

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 18. prosinca 2011. - God. III - Broj 63.

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Lk 1, 26-38)



U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. *Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti*

velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati *prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.*« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. *Ta Bogu ništa nije nemoguća!*« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.

Kratka misao uz 4. nedjelju došašća

Uzvišenost Rođenja Gospodnjeg rasvjetljuje naša razmišljanja o Božjoj prisutnosti u povijesti i našem životu. Bog je pravedan sudac, koji dolazi ne da nas osudi, već pomogne. Mi mu darujemo naše postojanje kao živu žrtvu, svetu, posvećenu Bogu, a to je naše bogoslužje posvećeno Gospodinu. Poput Marije, koja žrtvuje svoje postojanje i svoje tijelo za ulazak Boga u naš svijet.

20. prosinca slavi se...

SV. IGNACIJE ANTIOHIJSKI

Sv. Ignacije bio je treći antiohijski biskup. Umro mučeničkom smrću u Rimu za cara Trajana. Iako ne znamo mnogo o životu sv. Ignacija, ipak mnogo znamo o njegovoj duši i srcu jer nam je sačuvano njegovih sedam poslanica, koje su najbolje svjedočanstvo tko je on bio i kakav je bio. Te se poslanice ubrajaju među najljepše spomenike stare Crkve. Mnogima su i kasnije – sve do dana današnjega – služile kao poticaj i veliko nadahnuće. Pogledajmo kakve pouke daje vjernicima sv. Ignacije u svojim poslanicama! – Potiče ih da budu jedinstveni, povezani sa svojim biskupom, neka žive prema Božjim zapovijedima, neka se čuvaju krivih nauka, neka traže spasenje u križu, neka ljube apostole i proroke! Evo nekih njegovih misli: »Ako netko ide za onim koji stvara raskol, neće posjedovati nebeskoga kraljevstva... Ako tko ide za tuđim naukom, neće biti u suglasju s Gospodinovim trpljenjem. Trudite se, dakle, oko toga da upotrebljavate jednu euharistiju (koja je za njega izraz crkvenoga jedinstva). Jedno je tijelo Gospodina našega Isusa Krista, jedan kalež, da se združimo s Njegovom krvlju, jedan oltar kao i jedan biskup sa svećenicima i đakonima...« Najdublji pogled u dušu toga, uistinu, dobrog pastira daju nam ona mjesta u njegovim poslanicama u kojima neprestano ponavlja da rado žrtvuje život za svoje: »Otkupnina sam za vas... Prikazujem se za vas... Moj duh se žrtvuje za vas...« Iz njegovih pisama zrcali se potpuna spremnost na mučeništvo, na svjedočanstvo za Krista i Crkvu. »Bolje je za me da umrem u Isusu Kristu, nego da kraljujem nad čitavom zemljom« – piše Rimljanima. Spomenimo još jednu lijepu misao sv. Ignacija: »Moja je ljubav raspeta!« Tu je misao kasnije veoma zavolio jedan drugi Ignacije, osnivač isusovačkog reda. Također, taj drugi Ignacije nije nikad mogao zaboraviti ono što je čitao o prvom Ignaciju u knjizi *Flos sanctorum* (Cvijeće svetaca), a to je: da su rimski krvnici, kad su raskinuli srce biskupa Ignacija, našli u njemu zlatna slova IHS – Isusov monogram. Taj je monogram izabrao Ignacije Lojolski kao grb i znak Družbe Isusove. Životopisac Ignacija Lojolskog, pater Ribadeneira, svjedoči da je on to učinio iz poštovanja prema Ignaciju Pracrkve: »U njegovoj nutрини plamtio je onaj plamen ljubavi k Presvetom Imenu Isusovu koji je, kako čitamo, gorio u grudima biskupa i mučenika Ignacija. I tome svecu prve Crkve htio je naš otac Ignacije biti jednak ne samo imenom, nego još mnogo više svojim djelima...«

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 18. 12. - Sv. Gracijan

- M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ana Tot i rod.
M 18.00 h + Niko i Mara Jurkić



Ponedjeljak, 19.12. — Sv. Anastazije

- M 6.00 h + Josip Cenkovčan i rod.; Ob. Jaković i Kovačić

Utorak, 20.12. — Sv. Ignacije Antiohijski

- M 6.00 h + Katarina i Mijo Tot

Srijeda, 21.12. — Sv. Petar Kanizije

- M 6.00 h + Ob Cenkovčan

Četvrtak, 22.12. — Sv. Flavijan

- M 6.00 h + Ob. Gregurić, Sabolek, Pavliš i Halaček

Petak, 23.12. — Sv. Ivan Kentski

- M 6.00 h + Josip i Katarina Mičurin

- M 6.00 h + Roditelji Ceković

Subota, 24.12. — BADNJAK—Adam i Eva

- M 6.00 h + Josip Tuba i Stjepan Lončar

- R 20.00 h po nakani darovatelja

- M 24.00 h Za obitelj u zahvalu

BOŽIĆ, 25. 12. - Sv. Gracijan

- M 10.00 h za župu i župljane

- R 11.00 h + Ob. Pavešić, Horvat, Lovrenčić i Kukec

- M 14.00 h + Ivan Ivančan i rod.

(Nakon mise Blagoslov djece)



OSTALE OBAVIJESTI

PROBA PJEVAČKIH ZBOROVA

Veliki župni zbor srijedom u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani u Molvama. Repaški zbor utorkom u 18 sati u repaškoj filijalnoj crkvi. Župni zbor mladih utorkom u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani.

Pjevati u župnim zborovima je čast. Slavimo Boga pjevajući. Pridružite se!

ADVENTSKA AKCIJA ZA POTREBNE U ŽUPI

I nadalje sakupljamo namirnice, sredstva za čišćenje i novčane priloge za potrebne u našoj župi. Darove svoga adventskog odricanja možete donijeti u župni ured, u crkvu, te u trgovine Podravske sloge na zato određenom mjestu pokraj blagajne. Hvala vam unaprijed!

NEDJELJA CARITASA

Na treću nedjelju došaća sakupljali smo darove za potrebe Biskupijskog caritasa. Sakupljeno je 1600kn. Novac je prosljeđen u Biskupijski caritas.

BOŽIĆNA ISPOVIJED ISPOVIJED U REPAŠU

Božićna ispovijed u Repašu bit će danas u 14 sati.

POLNOĆKE U NAŠOJ ŽUPI

Mise polnoćke u našoj župi bit će u Repašu u 20h, a u Molvama u 24h. Prije mise i u Repašu i u Molvama bit će prigodni program, koji su spremili naši mladi, pa vas pozivamo da u crkvu dođete 20 minuta prije svete mise.

BOŽIĆ

Na Božić, prije i za vrijeme mise u 14 sati, mladi i djeca izvest će prigodni program. Nakon mise bit će blagoslov djece i ljubljenje kipa malog Isusa.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892 -103).

Dobročinitelji crkve

Nijo Feletar, Marijanska 5, 500kn; Petar Hontiĉ, Gabajeva Greda 150, 500kn; N.N. 100kn; Marija Ivanĉan, Marijanska 55, za KMB, 200kn; Ob. Lukiĉ, Molve Grede 10, 500kn.

Molimo za dobroĉinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Źupa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892 -103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, Źupnik

